ОБРАЩЕНИЕ участников VI форума «Проект -54» 2016 года!

Мы, **участники форума** «**Проект -54**», гордимся, что наша Новосибирская областная общественная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ — это крупнейшая, независимая, профессиональная общественная организация в области, с общей численностью более **68 тысяч** человек, что составляет **72,5**% от общего числа работающих в образовании.

Задача сохранения и развития организации является в настоящее время одной из самых актуальных, стратегических задач Профсоюза.

Мы гордимся, что наша профсоюзная организация первой в Российской Федерации приняла **Хартию** и **Гимн** Новосибирской областной общественной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Активную и принципиальную позицию наш Профсоюз занимает при подготовке основополагающих документов, касающихся социально – экономических прав членов Профсоюза.

Добиваясь создания позитивной профсоюзной среды, обеспечивающей мотивированное членство в Профсоюзе, мы с вами организовали и провели масштабный фестиваль художественного творчества работников образования Новосибирской области «Признание -2016», призерами которого стали около 3,5 тысяч членов профсоюза.

Профсоюзных проектов много, один из них - «Проект -54». Основное предназначение «Проекта -54» - это формирование позитивного имиджа Профсоюза среди широких слоев педагогической общественности Новосибирской области, мотивированного, осознанного профсоюзного членства, в конечном итоге, профсоюзного мировоззрения. «Проект -54» это и эффективная форма совершенствования социального партнерства, с помощью которого согласовываются интересы работников и работодателей, Профсоюз активно вовлекается в развитие гражданского общества.

Нас 100 участников VI форума «Проект -54». Мы вместе говорим о результатах работы и перспективах развития профсоюзного движения. Мы понимаем, что без твёрдых убеждений в полезности Профсоюза для каждого работника образования сложно сохранить силу и значимость профсоюзной организации. В поле зрения каждой первичной профсоюзной организации должны быть задачи, поставленные VI Съездом Профсоюза: это развитие конструктивного социального диалога с органами государственной власти всех уровней; содействие становлению и развитию системы государственно-общественного управления образованием; укрепление организационного и финансового единства Профсоюза и повышение качества работы профсоюзных организаций; формирование позитивного имиджа Профсоюза и усиление его позиций в информационном пространстве.

Твое участие в форуме не случайно. Твоя гражданская позиция, уверенность в силе и значимости профсоюзной работы достойны уважения. **Активный член Профсоюза! Прими искреннюю благодарность** за творческое участие в профсоюзной работе в Новосибирской области. Впереди 2017 год — Год профсоюзной информации, год реализации новых проектов.

Надеемся, что общая цель позволит нам добиваться дальнейшей успешной работы в решении важнейших задач профсоюзной работы, укреплению организационной прочности нашей организации во благо педагога и развития образования.

По поручению участников форума,

председатель Новосибирской областной общественной организации

Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации

